ирээоч кнжил – ртчр

12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 10 (8739)

марта 2016 года

Год от года растет уровень

Третий по счету городской

(Окончание на 6-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



Отчет и мнения. 2-я, 5-я стр.



«Дих огня», посетивший Нягань.

3-я стр.



Вечер вопросов N OTBETOB.

4-a cmp.



«Папы, мамы, METH...»

6-я стр.



Встаем на лыжи Большой спортивный

праздник «Лыжня России -2016» состоится в Нягани в ближайшую субботу. Место сбора участников и болельщиков обычное – Биатлонный центр.

Старт первому забегу, в который уйдут самые маленькие (ребята 2004 года рождения и лось всегда. Именно красомладше), будет дан в полдень те и миру вещей и множе- сразу после церемонии тор ству дамских штучек жественного открытия. Затем поочередно на лыжную трассу отправятся юноши и девушки 2001-2003 годов рождения, ветераны спорта в возрасте 45 лет и старше, юноши и девушки 1997-2000 годов рождения, мужчины и женщины 1971-1996 годов рождения. Участники, занявшие первые места в своих возрастных категориях, получат кубки, медали и дипломы, «серебряные» и «бронзовые» призеры – медали и дипломы. Свои награды найдут и герои номинаций «Самый юный спортсмен», «Самый взрослый спортсмен», «Самая спортивная семья», «Самая спортивв торжество здоровья и бодро-

выступления прославленных няганских артистов и праздничная торговля.

Алексей ЛУЧКИН.

«Женские ШТУЧКИ»

Быть красивыми, яркими, модными женщинам хотеяшена вы открывшаяся в няганском музее в преддверии 8-го марта.

На открытие выставки «Женские штучки» были приглашены женщины старшего поколения, чья молодость пришлась на середину прошлого столетия. Встреча прошла в необычной интерактивной форме: милые дамы «бальзаковского» возраста с ностальгией и радостью в глазах вспоминали. в каких платьях и обуви они ходили, что было модно, где доставали элегантные дамские аксессуары, какими штучками пользовались, чтобы выглядеть, как подобает настоящим ная организация». Ярких красок леди. И на витринах были представлены предметы советской сти в настроение участников эпохи: модные наряды, туфли

спортивного форума добавят и босоножки, кокетливые головные уборы, украшения, туалетные принадлежности и много других интересных и милых женскому сердцу вещиц, таких ния. В регистратуре учрежденезатейливых, но так необходимых для того, чтобы почувствовать себя неповторимыми и самыми прекрасными созданиями на земле. А после воспоминаний о молодости гости продолжили общение за чаепитием.

На прием к врачу В контакт-центре Няганской городской поликлиники с 1 марта установлен дополнительный стационарный телефонный номер для записи на приемы к врачамспециалистам: 5-45-19.

В настоящее время в Няганской городской поликлинике действует единый алгоритм записи на приемы к специалистам. Запись производится в Едином телефонном центре с понедельника по субботу с 08.00 до 18.00 часов по номеру: **5-45-30 (добавочный 1)** – осуществляется вызов врача на вочный 3) - производится запись на прием к врачам-специ-

алистам; по номеру 5-45-30 (добавочный 2) — вы можете получить дополнительную информацию о работе учреждения с 07 часов 30 минут осуществляется запись к специалистам на текущий день. Также записаться можно на сайте учреждения по адресу: www.nyaganngp1.ru (вкладка «Запись на прием к специали-Лариса МАРИНИЧЕВА. стам»); на сайте Департамента здравоохранения по адресу: www.dzhmao.ru (вкладка «Запись на прием к специалистам): через терминал самозаписи, установленный в фойе учреждения по адресу: улица Уральская, дом 1; через электронную регистратуру по адресу: www.регистратура86.рф. С острой болью необходимо обратиться в доврачебный кабинет, расположенный по адресу: улица Уральская, дом 1. Предварительная запись не нужна. Прием осуществляется в порядке общей очереди. После проведенного осмотра при наличии показаний фельдшер доврачебного кабинета напрадом; по номеру: 5-45-30 (доба- вит вас на консультацию к врачу-специалисту.

Марина ЛЫЗЛОВА.